山东省商业集团有限公司 2023 年上半年财务等重大信息公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本信息公告口径说明:指标数据为集团管理口径合并报表口径,不含山东文旅集团有限公司、不含无投资关系的托管企业。

一、公司基本情况

- 1. 中文名称:山东省商业集团有限公司 简称:鲁商集团
- 2. 外文名称: Shandong Commercial Group Co.,Ltd.
- 3. 法定代表人: 王绪超
- 4. 注册地址:山东省济南市历下区经十路 9777 号
- 5. 经营范围: 在法律法规规定的范围内对外投资与管理
- 6. 办公地址: 山东省济南市历下区经十路 9777 号邮政编码: 250014
- 7. 网址: http://www.lushang.com.cn/
- 8. 电子信箱: lushang@lushang.com.cn
- 9. 公司简介:山东省商业集团有限公司(简称"鲁商集团")是 1992年底由山东省商业厅整建制转体组建而成的大

型国有企业。三十而立的鲁商集团正锚定全面打造综合竞争力强的现代商业服务领军企业总目标,聚焦品质消费引领者,聚焦美好生活服务商,深入实施"12345"高质量发展战略及"1+8+N"业务发展战略,目前拥有3家上市公司("银座股份"600858、"福瑞达"600223、"鲁商服务"02376)和4所高校、8个国家级研发平台、6个院士工作站、4个中国驰名商标。多次荣获"山东社会责任企业"称号,被省委、省政府授予"山东省人才工作先进单位""山东省人才工作表现突出单位"。旗下银座集团位列全国零售百强17位,福瑞达入选山东省"十强"产业集群领军企业,山东商院入选全国职业院校"双高计划"A类。

二、主要会计数据和财务指标

- 1. 资产总额: 1230.86 亿元, 较年初下降 1.44%。
- 2. 负债总额: 1027.55 亿元, 较年初下降 0.87%。
- 3. 所有者权益: 203.32 亿元, 较年初下降 4.23%。
- 4. 营业总收入: 219.42 亿元, 同比增长 64.28%。
- 5. 营业总成本: 216.55 亿元, 同比增长 68.06%。
- 6. 利润总额: 5.16 亿元, 同比下降 3.6%。
- 7. 净利润: 2.58 亿元, 同比增长 0.01%。
- 8. 已交税费总额: 15.94 亿元, 同比增长 20.77%。

三、财务预算执行情况

- 1. 营业总收入: 219.42 亿元, 完成年度预算的 52.02%。
- 2. 利润总额: 5.16 亿元, 完成年度预算的 72.69%。

四、上半年发生的重大事项及对企业的影响 无。

山东省商业集团有限公司董事会 2023年8月31日